
（参考）
妊娠等を理由とする不利益取扱い及びセクシュアルハラスメントに関する実態調査　個人調査のサンプル

（％） 現在企業 １つ前の企業 現在企業 １つ前の企業 直前企業 １つ前の企業

雇用形態計 14477 (100.0) 4654 1895 2500 1683 2500 1245
正社員（フルタイムで雇用期間の定めのな
い者）

7276 (50.3) 3249 865 997 665 1034 466

契約社員等（フルタイムで有期契約の者） 1905 (13.2) 493 358 250 263 333 208

パートタイマー（労働時間が通常の労働者
より短い者）

3104 (21.4) 520 321 748 461 701 353

他の会社等に雇われ、この調査票を渡した
今の勤務先に派遣されている派遣労働者

1859 (12.8) 232

この調査票を渡した会社等に雇われ、今の
勤務先に派遣されている派遣労働者

68 (0.5) 68

わからない 93 (0.6) 3 21 0 26 0 43
無回答 172 (1.2) 89 83 0 0 0 0

（参考）
2012年就業構造基本調査
女性25～44歳

（％）
会社などの役員を除く雇用者 100.0

　　　　　正規の職員・従業員 42.5
契約社員、嘱託、その他 10.1

パート、アルバイト 44.3

労働者派遣事業所の派遣社員 3.1

郵送調査 web調査
現在雇用者 現在無業者

全サンプル

247 505 268 432 175

記者発表 「妊娠等を理由とする不利益取扱い及びセクシュアルハラスメントに関する実態調査」結果（概要）
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